

## 江宁播报

## 百家湖国际花园 五一开盘热销破百套

“5·1”期间，百家湖国际花园再次成为南京楼市最大亮点。该项目本次公开发售的98套湖景房和新加推的40套保留房源再次全面脱销，并以开盘1分钟1套再创南京楼市传奇。业内专家分析认为，虽然很多人对整体楼市的后市并不看好，但像百家湖国际花园这样占有稀缺资源的高品质豪宅，由于是临湖特价房，又享有南部新城、铁路南站规划利好带来的巨大升值前景，房源一经推出自然会受到购房者的追捧。

进入本次加推的9号、10号楼，笔者发现通过精巧的设计，开发商将湖景享受发挥到了极致。南北双向

观景阳台、主卧大尺度飘窗、大开间客厅，尽享湖景。“本次推出的100多套湖景特价房，同样紧临百家湖湖岸线，而且近一半房源从二楼起便可无遮挡地尽览湖面。无论景观视野还是居住舒适度，这些特价房源丝毫不逊色于任何湖景房源，甚至还优于一些楼盘的景观楼王。”对于项目连续热销的原因，该项目销售负责人如此总结。

另据悉，4月26日在北京人民大会堂举办的“2009中国房地产两会论坛暨品牌地产颁奖盛典”上，该项目开发商南京百家湖房地产有限公司荣获“2009引领中国房地产十大驰名品牌企业”大奖。

## 武夷水岸家园 加推房源周日公开

作为江宁东山主城板块重要的居住项目，武夷水岸家园以其精良的建筑品质、多样的户型产品，自开盘以来，不断取得销售佳绩。据记者从售楼处了解，该楼盘为满足众多购房者对精致实用房型的需求，将于5月10日正式加推一批面积在40至96平方米的热销房源。此次该楼盘加推的热销房源数量有限，仅有

136套。另据售楼员介绍，开发商为回报购房客户对此项目的持续关注，特推出回馈客户的超值购房优惠卡活动。只要在此次特推房源的开盘期间内，凭购房优惠卡购房的客户，均可享受开盘期间的超值优惠。自5月1日起，意向客户可至售楼处办理购房优惠卡，具体办理详情请咨询售楼处。

### 罗托鲁拉小镇业主出访新西兰

新西兰当地时间4月21日上午11点，罗托鲁拉市市长凯文·温特先生一行等待在市政大厅门口，对访问团的到来表示热烈欢迎。

原来，罗托鲁拉市市长凯文·温特先生每年都会向业主发出诚挚邀请；入住罗托鲁拉

小镇的每一位业主都能亲赴新西兰。目前已经是第五批业主出访新西兰了。据了解，南京罗托鲁拉小镇二环以内，城市别墅；天印山下，秦淮河畔稀缺资源尊贵独享。目前，仅余22套山水别墅热销中，恭迎品鉴。

## 恒辉·翡翠城 开盘热销

浓情五月，江北楼盘恒辉·翡翠城销售正火爆，三期准现房房源受到众多市民的热捧。

恒辉·翡翠城旁临主干道浦珠路，背依珍珠泉风景区，面对10公顷浦口公园。建筑承袭法国经典建筑艺术，融合南京气候特点和城市建筑文脉。外立面采用淡金色三段式设计，建筑天际线律动有序，顶层跃层吸收法国浪漫主义原理，采用挑空、大露台及盔甲式屋顶，使普通公寓具有了别墅的高贵气质。

恒辉·翡翠城分三期开发，一期、二期已全部交付使用。项目更注重产品的精雕细琢，本次开盘推出典藏之作三期，多层次手工温馨2房、阳光三房，准现房发售，只需3900元/平方米起。基于前两期的完美品质，三期产品更加精益求精。

据了解，目前众多优质生活配套环绕该项目周边。苏宁电器超大卖场紧邻身边。1.2万平米华润苏果超市、澳林大型居家生活广场、知名酒店，菜场、银行、医院等一应俱全。鼓珍线、盐浦线、浦葛线、汊江线、扬子线、603路、157路等。多条公交线路，直达主城区。纬七路过江隧道即将建成通车，10分钟快速对接主城区。

## 江北播报

## 群盛北江豪庭 加推房源认购超90%

4月25日，群盛北江豪庭项目加推两栋新房源。开盘当早7点钟未到，售楼处门口已排起了长队。早晨9点钟，所剩房源已不多，来晚的客户没选到自己中意的房源，表示相当遗憾。截至开盘当天下午，加推房源已认购超过90%。

群盛北江豪庭占地面积逾35万m<sup>2</sup>，总建筑面积约54万m<sup>2</sup>，共分四期开发。近4000户的人居规划，逾万人友邻而居，实属江浦“珠江镇板块第一大盘”。融合了住宅、商业（商业街）、教育（幼儿园）、休闲娱乐等多项功能，努力打造高品质的全配套生活城，其中住宅包含高层、小高层、花园洋房、别墅等物业形态。小区内部景观设计理念将中央山体公园，中央景观大道，与花园洋房区、小高层区、别墅区的景观组团有机结合，加上山水林溪等自然元素，创造一窗一境界、一户一美景的生活景观。此外，园区配套完善，规划有千余米商业街，以简欧式风情打造繁华富丽、优雅浪漫时尚街区。高标准、高

起点的商业规划不仅能为本区业主提供丰盛，高品质的商业服务，更将成为江浦街道人群的时尚生活指南，以片区商业次中心的定位，将带给您焕然一新的生活，提高您的生活质量。

由于地铁2号线西延线提前动工的利好消息，使江浦珠江镇板块成为近期热点区域。同时，纬七路过江隧道的顺利贯通，拉近了珠江镇板块与主城区的距离。穿过隧道，沿奥体应天大街，直达城市中心。未来还将有纬三路过江隧道，地铁2号线西延的交通不断利好，更加将整个江浦融入整个城市发展的格局当中，板块价值前景无限。

目前在售的是一期房源，物业类型为小高层及花园洋房，现针对目前市场销售火爆情况，项目计划5月份还将加推新的花园洋房及小高层房源，户型从90平米到170平米不等，花园洋房共五层，性价比相当高，一楼户型赠送约50平米的私家花园，同时二到五层均有面积不等的露台赠送。

## 大华三期香榭美颂 五月迎来开门红

5月1日大华锦绣华城三期升级之作香榭美颂在全城期待之中惊艳开盘。据了解，开盘当天所推住宅房源销售率高达80%，同时推出的19-118平方米家乐福临街商铺也销售过半，而且数据正在持续增加中。

据项目负责人介绍，位于江北新城的大华锦绣华城一直以来都备受市场关注。此次推出的三期香榭美颂首批近100套房源中，涵盖了从60平方米到130平方米的一居室到三居室，适合各种置业需求，更完善的配套、更完美的居住感受，加之4500元/平米的开盘均价，为生活品质的升级换代提供了极佳的契机。

在产品上，超值创新无疑是香榭美颂能够拥有长久生活魅力的最重要因素。从60平方米左右MINI洋房、90平方米左右花厅洋房（附带入户花园）、100平米左右中空双跃式新派洋墅到标准的观景洋屋，香榭美颂以全新的产品形态，满足了客户以公寓的价格实现洋房和别墅居住的感受。其中，最受广大购房者关注的新派洋墅，赠送面积达25平方米，5.8米挑高客厅、5.5米超宽转角阳台、卧室和客厅均朝南、全阳光空间，既有中厅挑空别墅般双层的奢华享受，也有分割成舒适三房的灵活变幻，高性价比不言而喻。

## 国信·自然天城 联手招商银行VIP

位于南京原生山林中央，国家级山地养生逸墅——自然天城现场近日联手招商银行金陵贵宾客户，举办一场融理财咨询与游览山景兼备的赏春联谊会。国信·自然天城位于国家4A级森林公园也是江苏省最大的森林公园——老山中央，白马路、佛手湖左依右傍，并直接对接即将通车的纬七路过江隧道，33万立方米原生森林，85%森林覆盖率，2万个/立方米空气负离子，是南京罕见的养生别墅胜地。

主办方精心安排中午冷餐会，在国信·自然天城五星标准山谷名流会馆举行。8000平方

米的恢宏体量，南京状元楼大酒店原班人马服务，自然奢华。贵宾客户在品尝美食的同时，也在品味山色水光中的视觉盛宴。这次活动特别邀请到金融理财分析师，并结合目前经济形势，比较分析不动产投资、股票、基金、债券投资的不同特点，介绍和推荐一些适合个人的理财产品。

国信·自然天城，以老山为庭院，用一整天的无为之心，散漫在老山山色之中。380-470平方米独栋、250-300平方米双拼、220-260平方米联排、150-170平方米叠拼山墅实景呈现，持续热销中。

**轻松三年不烦贷**

----> 仅余30个“轻松家”的主城梦想 <----

买50㎡现房,用88㎡两房空间

**A+ 康益10年,A+品牌回馈计划 第III波**

全城独享三年不供房 安心置业无忧居主城

旺地旺铺40㎡起/户户临街/挑高6米/大开间可人可商/可租可售/一期首开/二期热销中

品鉴专线:(025)52461166/52461599

项目地址:丁岗路与香江路交汇处/现场售楼处地址:香江路49号

开发商:南京康益房地产开发有限公司 承建单位:十百达(南京)房地产投资有限公司

咨询电话:025-52461166/52461599

**江北地铁物业，稀缺多层房源**

总价33万起,首付仅6.6万

**五月最后优惠价 3510 元/平方米起**

楼盘地址:南京市浦口区沿江街道浦洲路5号(公交637终点站)

开发商:南京江浦环都房地产开发有限公司

投资商:江苏广田投资(集团)

现场售楼处热线:58860777 58860077

宁房销号第200700841号

**公交就在家门口:**

637路终点站,无缝对接公交盐浦线、盐葛线、盐工线、鼓扬线、131路、151路、156路、157路、159路,轻松畅行,直达市区。

**地铁只要走一走:**

地铁三号线已确定年内动工,项目毗邻未来站点——沿江站,真正的地铁物业。